

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, розроблену проєктною групою Національного університету «Чернігівська політехніка»

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні, що подана на рецензування, покликана забезпечити підготовку наукових і науково-педагогічних кадрів у сфері фінансів, банківської справи та страхування шляхом здобуття ними компетентностей, достатніх для виконання оригінальних наукових досліджень з урахуванням європейських цінностей і принципів сталого розвитку суспільства, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Структура запропонованої програми містить логічно і послідовно побудовані блоки, а саме: профіль, перелік компонент, форми атестації, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам програми і забезпечення програмних результатів навчання та структурно-логічну схему освітньо-наукової програми.

Аналіз компонент освітньо-наукової програми дає змогу стверджувати про можливість досягнення поставлених цілей та програмних результатів навчання. Запропонований перелік та порядок навчальних дисциплін дасть змогу забезпечити формування у здобувачів тих компетенцій та результатів навчання, які прописані програмою. Запропоновані цикли підготовки відповідають нормативним вимогам щодо обов'язкової, вибіркової практичної складової та узгоджуються із метою програми. Освітня та наукова складові рецензованої програми дають змогу майбутнім докторам філософії здобути мовні компетентності, оволодіти загальнонауковими (філософськими) компетентностями, набути універсальних навичок

дослідника та глибинних знань зі спеціальності, сформувати індивідуальну траєкторію здобувача та проводити науково-дослідну роботу.

Прописані програмні компетентності забезпечені компонентами освітньо-наукової програми, мають практичне спрямування й можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх докторів філософії. Освітньо-наукова програма передбачає проходження навчально-педагогічної практики для здобувачів третього рівня вищої освіти, що дає можливість здобути компетентності, необхідні для подальшої науково-педагогічної діяльності. Слід вказати на те, що здобувачі, навчаючись за цією програмою, отримують широкі можливості з працевлаштування. Випускники можуть обіймати посади у державних та приватних закладах вищої освіти, наукових і науково-дослідних установах, а також на підприємствах та в організаціях різних видів діяльності та форм власності, які здійснюють діяльність у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Загалом, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії орієнтована на забезпечення потреб регіону у наукових кадрах для формування регіонального центру проведення досліджень у фінансовій сфері.

Подана на рецензування освітньо-наукова програма для підготовки докторів філософії у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена згідно чинних вимог до програм відповідного рівня освіти, містить необхідні структурні та змістовні складові і рекомендується до використання в процесі підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня.

Заступник директора
ТОВ «КОЛТРАНС СОЛЮШНЗ»



А. М. Шпомер